



# 红薯大王

新乐市东名村的贾拴成被誉为“红薯大王”，通过十几年时间不断钻研，他把红薯做成了致富一方的产业。

1995年，19岁的贾拴成回村务农。偶然的机会，贾拴成到河南商丘买回了一些高产红薯苗，试种了两亩，亩产竟达到近1万公斤，当年纯收入达到了1万多元！后来几年，贾拴成又引种了一系列优良红薯新品种，并扩大了种植面积。

贾拴成逐渐由一个普通的红薯种植户转变为熟知各种科学知识的种植能手。他每年销售的薯苗都是脱毒品种，可以消除薯苗中存在的病原体及虫害，深受广大种植户青睐。

2005年，贾拴成创立了新农农业开发中心和新乐市红薯协会，无偿为广大种植户传授红薯种植技术，目前带动稳定种植农户达2000多户。同时，他还创办了中国最大的红薯专业网站——中国红薯网，介绍新品种，交流栽培技术。

由于贾拴成在红薯种植、培育与技术推广方面的突出贡献，他先后获得“石家庄市农村科技致富优秀人才”“全国科普惠农村带头人”等荣誉称号。

记者 杜柏桦 通讯员 贾敏杰 摄影报道



## 双色球9亿元派奖首期爆出1500万头奖

11月5日，双色球9亿元派奖活动首期，全国中出一等奖5注，其中复式投注2注，在分享加奖500万元的基础上，单注奖金达到了封顶的1500万元。

派奖首期 一等奖达到1500万

11月5日晚开奖的双色球2017130期，也是9亿元派奖首期，由于蓝球02再次开出，导致一等奖只有5注，单注奖金1000万元，其中2注为复式投注所中：来自浙江、四川的两位彩民，使用复式投注获得了一等奖，分享了当期2000万元用于一等奖派奖奖金中的1000万元，这样他们分别获得了1500万元大奖。而另外3注一等奖均非复式投注，按照派奖规则，它们不能分享派奖奖金，单注奖金止步于1000万元。

少选一个号，少中500万元。在中得1000万元大奖的同时，想必这几位幸运彩民开心之余肯定会有几分遗憾。

下期增至3000万 派奖奖金或许滚雪球  
当期剩余的1000万元一等奖派奖奖金自动滚入下期，与下期2000万元一等奖派奖奖金合并后，用于一等奖派奖的奖金达到了3000万元。这就意味着，下期即便有6注一等奖为复式投注所中，单注派奖奖金也会达到封顶的500万元。

如果每期复式一等奖不足4注，用于复式一等奖

的派奖奖金就会滚雪球般越来越大，对彩民的吸引力也与日俱增，直至有一期大奖井喷才会结束。在去年9亿元派奖期间，双色球单期共产生37注一等奖，其中复式一等奖达到16注，使得连续累积8期的1亿多元派奖雪球瞬间崩塌，回落至正常水平。

复式六等奖264万注 派发奖金1320万  
首期派奖中，全国产生复式六等奖超过264万注，分享派奖奖金1320多万元。其中河北114388注，分享派奖奖金57.194万元。虽然没有一等奖入账，但超过10万注复式六等奖中出，充分说明我省彩民对双色球9亿元派奖活动热情高涨，使用复式投注已经成为时尚，有幸分享一等奖派奖的梦想即将实现。

单期销量首破4亿 奖池逼近7亿  
9亿元派奖伊始便受到全国彩民的高度关注，还体现在销量的迅猛增长中。首期派奖，双色球单期销量就超过4亿元，创今年以来最高记录。与此同时，奖池再次逼近7亿元。今年年初双色球奖池十余次保持在10亿元左右，因此引得全国彩民蜂拥追逐，并导致了4次单期30注以上大奖井喷。9亿元派奖期间，双色球奖池是否再度冲至10亿元高位并制造大奖井喷效应？让我们拭目以待。

## 双色球再启9亿元大派奖

双色球9亿元派奖自11月5日第2017130期开始。其中4亿元用于一等奖派奖，连续20期，每期安排2000万元设立一等奖特别奖，由当期采用复式投注的一等奖按中注数均分，单注派奖奖金最高限额500万元。一等奖派奖奖金当期有结余的，顺延滚入下一期，与下期2000万元派奖奖金合并派发，依此类推，直至一等奖派奖奖金派完为止。

除了4亿元用于一等奖派奖，此外5亿元用于六等奖派奖，每期对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金，若六等奖派奖总奖金达到或超过5亿元，将从下一期起停止六等奖派奖活动。如果六等奖派奖奖金超过5亿元，差额部分由调节基金补足。六等奖单注固定奖金5元，加上单注派奖奖金5元，这样在复式投注的情况下六等奖单注奖金达到10元。

与去年相同的是，今年双色球9亿元大派奖只针对复式投注，大奖小奖一起派，一等奖单注奖金最

高可达到1500万元，六等奖奖金翻倍。  
复式投注是指所选号码个数超过单式投注的号码个数，所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注。复式投注包括蓝球复式、红球复式和全复式3种方式。

红球复式：从33个红球号码中选择7个或者7个以上号码，从蓝色球号码中选择1个号码，组合成多注号码进行投注。如7+1、8+1、9+1等，其中最小的复式是7+1，仅需14元。

蓝球复式：从33个红球号码中选择6个号码，从16个蓝色球号码中选择2个或2个以上号码，组合成多注号码进行投注。如6+2、6+3等，其中6+2复式仅需4元，6+3复式仅需6元，投入最多的全蓝复式6+16才花32元。

全复式：从33个红球号码中选择7个或者7个以上号码，从16个蓝色球号码中选择2个或2个以上号码，组合成多注号码进行投注。如7+2、8+3等等。最小的全复式是7+2，投注仅需28元。

## 刮刮乐扫码仍有1000枚金如意等您抽取

截至11月5日，扫码有惊喜 送您金如意活动已经进行了24天，派送金如意960枚。距离11月30日活动结束还有25天，目前仍有1000枚金如意等您抽取。

10月13日，刮刮乐 以茶会友 一鸣惊人 幸运星座 国色天香 四款新票同时在河北上市。为回馈彩民朋友对刮刮乐的长期厚爱，省福彩中心开展 扫码有惊喜 送您金如意活动，活动期间每天派送40枚金如意，共派送1960枚。

活动规则：10月13日至11月30日，我省彩民购买以茶会友 一鸣惊人 幸运星座 国色天香 四款新票种的任意一款，均可在河北福彩官方微信公众账号或订阅号的活动页面扫描保安区条形码，通过系统验证后即可获得抽奖资格。彩民朋友需要注意的是，扫码前应将中奖彩票进行兑奖，待销售员将保安区刮开后再扫码参与活动。每天扫码时间为8:00-22:00。本次抽奖采用概率型实时抽奖规则，实时开奖。每张彩票只能扫码一次，获得一次抽奖机会，多买多抽。中奖结果通过河北福彩官方微信公众账号和订阅号实时公布，燕赵福彩网次日公布，彩民也可通过活动页面中的 中奖记录 查询。

参与流程：  
1.a.关注并进入河北福彩官方微信公众账号或订阅号，点击进入活动页面，填写本人手机

机号码并进行验证 b.打开微信小程序，搜索河北省福利彩票，点击进入活动页面，填写本人手机号码并进行验证。

2.验证完成后，点击活动页面 扫一扫 按钮，扫描刮开的彩票保安区条形码，验证彩票信息，验证通过后即可进行实时抽奖（抽奖方式为大转盘）。

3.如果中奖，将弹出完整的中奖者个人信息页面，请填写详细的个人信息并上传，包括姓名、身份证号、所在地区。自中奖之日起5日内，中奖人如没有上传完整的个人信息，则视为自动放弃。

兑奖时间为10月14日至12月6日之间的法定工作日内，12月6日17:00兑奖截止。中奖当日不可进行兑奖。中奖者请凭本人有效身份证及参与抽奖活动的中奖彩票到当地福彩中心登记确认后领取奖品。在兑奖规定时间内未领取奖品的视为自动放弃，弃奖奖品将在福彩其他促销活动中使用。

以茶会友 票面刮开区采用特殊油墨工艺印制，随着摩擦刮开涂层，幽幽茶香飘然而至，使彩民们在刮奖过程中仿佛置身茶园，更加真实的领略茶文化的魅力。以茶会友 面值5元，共设7个等级，最高奖金10万元。

游戏规则：刮开覆盖膜，如果刮出任何奖金金额，即中该奖金。中奖奖金兼中兼得。一鸣惊人 面值5元，共设10个等级，最

高奖金10万元。  
游戏规则：刮开覆盖膜，在任意一局游戏中，如果刮出蜜蜂图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果刮出罐子图符，即可获得5局游戏右侧所对应的所有奖金之和。共有5局游戏，中奖奖金兼中兼得。

幸运星座 面值5元，共设8个等级，最高奖金15万元。  
游戏规则：刮开覆盖膜，如果任意一个我的号码与任意一个幸运号码相同，即可获得该我的号码下方所对应的奖金，如果刮出任意一个星座图符，即可获得该图符下方所对应的奖金的10倍。中奖奖金兼中兼得。

国色天香 票面覆盖油墨印刷，拿到彩票的瞬间即可闻到花香之气，发生摩擦时花香会更加浓郁。国色天香 面值10元，共设8个等级，最高奖金25万元。

游戏规则：本彩票共有3个玩法，3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。  
玩法一：刮开覆盖膜，如果刮出牡丹图符，即可获得该图符下方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出的牡丹名称与票面上的牡丹名称相同，即可获得该名称右方所对应的奖金，中奖奖金兼中兼得。

玩法三：刮开覆盖膜，如果刮出国色天香词语，即可获得20元奖金。

## 丝路寻梦 刮出100万 小夫妻实现脱贫梦

10月31日上午，在盐山县13179012号福彩投注站站主崔永超陪同下，一对小夫妻来到省福彩中心领取了刮刮乐 丝路寻梦 100万元大奖。办理完兑奖手续后，这对年轻夫妻激动得泪流满面，因为正是这张 丝路寻梦 刮刮乐彩票帮他们实现了脱贫梦。

据崔永超介绍，他所经营的投注站位于东车站对过，常有进城打工的农村小伙前来尝试手气。中奖的张姓小伙子就是其中一位。小张结婚不久，和妻子都是农村人。今年以来，他隔三差五就带着妻子来投注站买上两元、八元、多则几十元的彩票。10月30日中午，小张和妻子下班后双双走进投注站，机选了几注双色球后，柜台里摆放的 丝路寻梦 刮刮乐即开票引起了他们的

注意：要不刮上几张，试试运气？小张瞅着妻子，在征得妻子的同意后，他买了三张 丝路寻梦，夫妻俩兴致勃勃地刮起来。妻子刮到第二张的时候，意外之喜降临，100万元重磅金蛋砸到了这对年轻夫妻头上，他们忍不住喜极而泣。原来他们婚后从农村来到县城打工，平时日子过得很拮据，一心挣钱想在县城买房安家。面对日益上升的房价，他们常常望房兴叹。为实现县城安家的梦想，他们一边拼命地挣钱，一边闲暇时到投注站买上几注彩票，让自己的小日子充满了希望。

说起中奖，年轻貌美的妻子道出了实情。她说自己毕业后没有找到合适的工作，偶尔到彩票站点购买几张彩票，一是排解一下孤寂，

二是想找个人多的地方接触并适应社会，三是如果真的遇上梦中的白马王子，牵手也许是人生的一大幸事。一来二往，结识了小张。他们因为福彩相识相知喜结良缘，走进婚姻的殿堂。她说在热恋的日子里，两个人共同的爱好就是到彩票站点试试手气，碰碰运气，一次三五十元，投注非常理性。站在在一旁的小伙子见妻子滔滔不绝，便打断她的话说：从结婚那天她就说做梦中了大奖，问她中了多少奖金，她说50万、100万、500万已经记不清楚啦。妻子抢过小伙子的话头：这不是中了100万吗？就知道你命中注定要得大奖，这是俺给你带来福分。先买房子还是先买车那就随你便吧。小两口甜蜜秀恩爱，对未来生活充满了憧憬。